

REPUBLIKA HRVATSKA

RODNI LIST

u knjizi rođenih matičnog ureda **Gradska uprava Zagreb**
općina
u svesku II/12, godine 1999., strana/list 93, pod rednim brojem 789.

Mjesto rođenja	Zagreb – Trešnjevka, br. 157
Dan, mjesec i godina rođenja	28. 07. 1999.
JMBG	00 12 34/567
Spol	M
Ime, odnosno imena djeteta	Dragan
Prezime djeteta	Krajačić
<i>Otac djeteta:</i> Ime/imena i prezime event. ranije prezime datum i mjesto rođenja, općina/država JMBG	Pero Krajačić 11.11.1952. Široki Brijeg Bosna i Hercegovina -----
<i>Majka djeteta:</i> Ime/imena i prezime, i djevojačko prezime datum i mjesto rođenja, općina/država JMBG	Maja Krajačić rođ. Nováková 12.08.1951. Opočno Češka Republika -----
Napomena: -----	

U Zagrebu
dana 27.03.2002.

*/Veliki okrugli pečat
s državnim grbom:!*
Gradska uprava
Zagreb
432

Amanda Krásna

ime, prezime i potpis matičara

IME REPUBLIKE HRVATSKE

RJEŠENJE

Općinski sud u Osijeku po ovlaštenom zemljišnoknjižnom referentu Marijana Pernara, u zemljišnoknjižnoj stvari predlagatelja Dorica, OIB: 1234567890, iz Koncový Háj 24, Slovačka protiv protustranke Michael Jordan, OIB: 0987654321, iz Ranné Zore 45, Slovačka, oboje zastupani po punomoćniku Javnom bilježniku Fabiana Martić, iz Osijeka, radi uknjižbe prava vlasništva r i j e š i o j e...

GRB I ZASTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

I. Grb Republike Hrvatske je povijesni hrvatski grb u obliku štita dvostruko podijeljen vodoravno i okomito u dvadesetpet crvenih i bijelih (srebrnih) polja. tako da je prvo polje u gornjem lijevom kutu štita crvene boje. Iznad štita se nalazi kruna sa pet šiljaka koja se u blagom luku spaja sa lijevim i desnim gornjim dijelom štita. U krunu je smješteno pet manjih štitova s povijesnim hrvatskim grbovima koji su poredani od lijeve na desnu stranu štita u ovom redu: najstariji poznati grb Hrvatske, grbovi Dubrovačke Republike, Dalmacije, Istre i Slavonije. Omjer visine polja na glavnom štitu i visine manjih štitova u kruni je 1:2,5, a omjer širine polja na glavnom štitu i širine manjih štitova u kruni 1:1.

III. Grb Republike Hrvatske rabi se:

1. u sastavu pečata i žigova državnih organa i drugih javnih tijela prema republičkim propisima o pečatima i žigovima s grbom Republike Hrvatske;
2. u službenim natpisima organa društveno-političkih zajednica istaknutim na zgradama u kojima su smješteni u Republici Hrvatskoj, u uredima Vlade Republike Hrvatske u inozemstvu;
3. na zgradama u kojima su smješteni državni organi druga javna tijela u Republici Hrvatskoj, te u svečanim prostorijama tih zgrada;
4. na službenim aktima i sličnim aktima kojima se služe zastupnici i članovi Predsjedništva Republike Hrvatske, predsjednik Sabora Republike Hrvatske, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i drugi ovlašteni predstavnici Predsjedništva Republike Hrvatske, Sabora i Vlade Republike Hrvatske, te u ministarstvima i drugim republičkim državnim organima uz uvjete i na način koji su utvrđeni njihovim aktima;
5. na diplomama i svjedodžbama o završenom školovanju;
6. u drugim prilikama utvrđenim zakonom.